[image: image1.png]Matematika strednej $koly v testoch

Pre vektory a, b, V na obrazku plati z
A) v=2b-2a. B) v=2a-b. -
(A) v=2b-a (B) v=2a-b 57
(C) v=2a+b. (D) v=a-b. N

a
Nech ABCDEF je pravidelny $estuholnik. Potom BC - AD +2.AF =
(A) CE. (B) CA. (c) FD. (D) FB.
Na obrézku je rovnostranny trojuholnik ABC s taZiskom c

v bode T. Body P, Q, R st stredmi jeho stran. Oznaéme
a:ﬁ, b= ﬁ, c=TP. Potom 5+25+22‘:

A) %5. (B) b.
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Na obrazku je kocka ABCDEFGH. Bod K je stredom jej hrany AB, bod M
je stredom jej steny EFGH a bod L lezi na hrane AE, priom plati

|EL|=2]AL]. Ak oznagime a=AL, b=AK, &= CB, potom pre vektor

V=AM plati _,G
(A) 6:35+2B—%E. Ef= ;
(B) 6:25+B+%E. ) ;Q P
©) P=35+B-%E. N
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(D) E=25+B~%E.
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[image: image2.png]G. Vektory, operécie s vektormi

&y je pravidelny trojboky hranol ABCDEF. Oznatme G stred jeho hrany
¥ Ktora z uvedenych rovnosti neplati?
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za=TC+25+%s—c

vou kolmého étvorbokého ihlana ABCDV je rovnobeznik ABCD.
zme S prieseénik priamok AC a BD. Ktora z uvedenych rovnosti
ti?

AB+D (B) AV =AB+AD+CV
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